ثانوية عباس لغرور                    الفرض المحروس رقم:2                المستوى:2 ع ت 1-2 
      باتنة                                     في العلوم الفيزيائية                       المدة: 1ساعة

التمرين:

بينما كان احمد يقود سيارته بسرعة ثابتة V = 72Km / h في حركة هبوط على طريق مائل عن سطح الأرض الأفقي بزاوية  . B = 5° فوجئ السائق بإشارة مرور  قف  الموجودة في النقطة B ، فاضطر 

إلى فرملة السيارة انطلاقا من النقطة A . بينما كان الشرطي يراقب حركة المرور ، و عند توقف السيارة قام بسحب رخصة السياقة من احمد . 

* نعتبر كتلة الجملة   السيارة + احمد   متمركزة في مركز عطالتها كنقطة مادية  G ، M = 800Kg .    

* نعتبر قوى الاحتكاك و الفرملة تكافىء قوة ثابتة F = 2268 N موازية للطريق و تعيق الحركة .

* يعطى : طول المسافة AB = 100 m  ،   g = 10 N/ Kg .
1/ مثل بدقة القوى القوة المطبقة على مركز العطالة G .                                     
2/ احسب مجموع أعمال القوى المطبقة على الجملة . 
3/ بتطبيق علاقة تغير الطاقة الحركية استنتج قيمة السرعة VB. 
4/ في نظرك هل الشرطي محق في سحب رخصة السياقة ؟                                           
    برر إجابتك .                                                   A                           
5/ بتطبيق معادلة انحفاظ الطاقة بين الموضعين  B و C         
    احسب طول المسافة AC التي قطعها السائق حتى توقف .

    علما أن: Eppc = 0      

                                                                               الأستاذ : شايب          * بالتوفيق*                                                           









